

Direcția Generală Management, Resurse Umane și Rețea Școlară


 MINISTERUL
 EDUCAȚIEI
 CERCETĂRII
 TINERETULUI
 ȘI SPORTULUI

 Nr. 31 665/ 04.05 2010

Către

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI BACĂU

În atenția domnului Inspector Școlar General

Urmare a adresei dumneavoastră nr. 3578/09.04.2010, prin care solicitați procedura de verificare a actelor de studii emise de instituțiile de învățământ superior de stat sau particulare, precizăm

În conformitate cu prevederile art. 90 din Metodologia privind mișcarea personalului didactic din învățământul preuniversitar, aprobată prin O.M.E.C.I. nr. 5885/2009:

“(3) Specializările absolvenților cu studii universitare de lungă/scurtă durată sau care au finalizat ciclul I de studii universitare de licență, care se înscriu la sesiunea de transferare pentru restrângere de activitate și pretransferare, precum și la concursul de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate în unitățile de învățământ preuniversitar de stat sau la concursul pentru suplinire, care au început studiile după intrarea în vigoare a Legii nr. 88/17.12.1993 privind acreditarea instituțiilor din învățământul superior și recunoașterea diplomelor, republicată, trebuie să se regăsească atât în Centralizator, cât și în hotărârile de Guvern privind autorizarea de funcționare provizorie sau acreditarea specializărilor din cadrul instituțiilor de învățământ superior de stat și particular, profilurile, specializările, durata studiilor, precum și titlurile obținute de absolvenții învățământului universitar, nomenclatorul domeniilor și al specializărilor universitare din cadrul instituțiilor de învățământ superior de stat și particular, structurile și specializările universitare acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu din instituțiile de învățământ superior emise în baza Legii nr. 88/1993 privind acreditarea instituțiilor din învățământul superior și recunoașterea diplomelor, republicată, după 17 decembrie 1993 care cuprind specializările autorizate să funcționeze provizoriu/acreditate, precum și forma de învățământ pentru care au fost autorizate să funcționeze provizoriu/acreditate.

Programele de studii universitare de masterat acreditate și forma de învățământ pentru care au fost acreditate sunt aprobate prin ordin al ministrului educației, cercetării și inovării.

(4) Lista cuprinzând hotărârile de Guvern privind autorizarea de funcționare provizorie sau acreditarea specializărilor din cadrul instituțiilor de învățământ superior de stat și particular, profilurile, specializările, durata studiilor, precum și titlurile obținute de absolvenții învățământului universitar, nomenclatorul domeniilor și al specializărilor universitare din cadrul instituțiilor de învățământ superior de stat și particular, structurile și specializările universitare acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu din instituțiile de învățământ superior și ordinele de ministru prin care au fost aprobate programele de studii universitare de masterat se comunică de către Ministerul Educației, Cercetării și Inovării cu cel puțin 30 de zile înainte de depunerea dosarelor pentru prima etapă de mișcare a personalului didactic.”

Potrivit punctului de vedere emis de Direcția Generală Învățământ Superior și Direcția Generală Juridic și Contencios din cadrul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, prin adresa nr. 28 733/2010, în vederea recunoașterii studiilor, trebuie ca specializarea care a fost urmată, la o anumită formă de învățământ să fie acreditată sau autorizată să funcționeze provizoriu conform legislației în vigoare la momentul înscrierii în anul I de facultate.

Astfel, fiecare absolvent trebuie tratat individual raportat la conținutul hotărârii de guvern în vigoare în momentul începerii anului I de studii, pe cale de consecință, trebuie verificat în hotărârea de guvern valabilă la momentul înscrierii în anul I de facultate, dacă facultatea cu forma de învățământ respectivă era acreditată sau autorizată să funcționeze provizoriu.

DIRECTOR GENERAL,

CORINA MARIN

Dorina-Cristina Bogdan


 General Berthelot nr. 28-30, Sector 1, 010168, București
 Tel. +40(0)21 317 30 03
 Fax: +40 (0)21 314 54 20
 www.edn.ro